

隆世达事业集团有限公司：

四万余箱学生奶 送给全市教职工

耗资 330 余万元 惠及全市三区五县一市

■文/图 京九晚报全媒体首席记者 戚丹青

核心提示

青少年是祖国的未来、民族的希望，青少年的健康水平关系着国家和民族的长远发展。都说一杯牛奶强壮一个民族，现在无论是社会还是家长，对于孩子牛奶的补充都越来越重视。为了进一步改善学生营养状况，提高学生健康水平，加快教育发展，在刚刚过去的六月份，隆世达实业集团有限公司举行了伊利学生奶捐赠仪式，捐赠范围包括市梁园区、睢阳区、示范区及虞城县、睢县、永城市、民权县、柘城县、宁陵县，共捐赠46279箱，惠及这些地区的教职工和部分学生，总价值330余万元。



给学生发放伊利学生奶

公司齐心协力 活动顺利完成

作为此次活动的主要负责人，隆世达实业集团有限公司董事长董胜利有着无限的感慨。他说，牛奶是一种营养成分齐全、易消化吸收、营养价值高的天然食品，对于正处在成长发育期并承担紧张课业的孩子来说，每天课间按时定量补充牛奶，能有效缓解营养不足，补充因活动散失的大量能量。正因为有这么多的好处，国家、省、市曾多次发文，要求大力推广学生饮用奶计划，增加产品种类，保障质量安全，扩大覆盖范围，培育国民食用乳制品的习惯。为了响应国家号召，隆世达实业集团有限公司早在2011年就代理了伊利、科迪学生奶的配送业务，至今已经8年了。在这么长的时间内，公司业务快速发展，全市不少学生都喝到了安全、营养、放心的优质学生奶，集团也因此对教育行业有了深厚的感情。

为了让奋斗在教育战线上的教职工和部分学生感受到社会的关怀，此次隆世达集团耗资330余万元，组织了这次伊利学生奶捐赠仪式。活动从6月初开始筹备，至6月30日结束，整个销售团队的60余人冒着高温，亲自装卸、运输、发放，发扬不怕苦、不怕累的精神，将一箱箱学生奶分发到教职工和学生手中。具体捐赠数量：睢阳区、梁园区、示范区共956箱，永城市4334箱，虞城县8264箱，睢县6328箱，民权县11571箱，柘城县10016箱，宁陵县4810箱。

董胜利说，这是一次纯公益活动，而且每一场活动都需要多人共同参与才能圆满完成，所以要耗费大量的精力、人力和物力，虽然没有任何报酬和补贴，但同事们都积极参与，集团总经理高顺林也亲自来到了柘城县的捐赠现场。更令大家印象深刻的是永城市福利院的那次捐赠活动，这里的70个孩子喝着学生奶，稚嫩的脸上露出甜甜的笑容。

一天活动下来，公司员工都大汗淋漓、筋疲力尽，但看着教职工和学生们满意的笑脸，听着他们一句句感谢的话语，大家都充满了成就感。

饮用学生奶 需注意以下这些

学生奶和普通牛奶有什么区别？为什么要饮用学生奶？喝了它有什么好处？什么时间喝才最合适？这些问题都是家长最为关心的，董胜利董事长对此进行了解答。

他说，作为一项政府推广的青少年营养干预计划，学生奶是国家提供给学生的一项福利，每一盒学生奶均采用指定牧场的优质奶源，经过严格的生产工序及安全检测，产品上必须有“学”字标识，包装上不得印制条形码，直接配送到学校，禁止在市场上销售，是学生校内饮用的专供产品。伊利学生奶的足迹目前已遍布全国31个省、市、自治区，每天为全国近500万中小学及幼儿园提供“安全、营养、方便、价廉”的学生饮用奶。它富含多种营养成分，其中的铁、锌、卵磷脂能增强学生大脑记忆力，提高身体免疫力；钙含量丰富，且极易被人体吸收，长期坚持饮用，对学生长高有明显的效果。

学生在第二节课后易产生疲劳及饥饿感，常会出现注意力不集中、学习效率低的现象，此时饮用一盒学生奶，能迅速提高血液中的血糖浓度，适时补充所需营养，提高孩子上课时的注意力和反映速度，保持良好的学习状态，同时学校集中饮奶的氛围能有效培养青少年良好的饮奶意识和健康习惯。

带您认识隆世达集团

隆世达集团成立于2007年，是集农业基地、生鲜蔬菜平台、食品加工、中央厨房、商业连锁、物流配送和职业技术培训为一体的大型食材供应链生产企业。集团总部设在商丘市凯旋路与文化路交叉口向北50米路东，现有员工1600余人，资产规模约2亿元人民币，集团下辖河南隆世达餐饮管理有限公司、河南懂菜网络科技有限公司、河南懂菜农业科技有限公司、河南懂世食品有限公司、河南隆世达食品有限公司五大子公司。目前，已经发展成为立足河南，辐射各省、市的综合性集团公司。

集团下属河南懂菜农业科技有限公司注册资金1000万元，现有土地面积3000余亩，是市龙头企业。目前基地蔬菜产品主要销往广东、深圳、福州等省市，同时供应学生食堂、商超、政府机关等企事业单位，从选种育苗到餐桌，打造了一条完善的安全食材供应链。农业基地的建设很大一部分解决了当地周边村民的就业问题，公司采用“公司+农户”的种植方式，带动了当地村民生活水平的提高。

集团下属河南懂菜网络科技有限公司注册资金2600万元，拥有完善的系统建设和物流配送系统。主要服务范围包括政府、学校、酒店、企业和个人的餐饮食材采购需求，并致力于优化河南餐饮食材供应链，打造中原最大的区域性电商采购平台。

集团下属河南隆世达餐饮管理有限公司，总投资5000万元，每日供餐数量十几万份，设有完善的研发中心、中试加工中心和完善的物流配送体系，同时设有现代化、专业化的检测中心，实现了公司内部全面执行HACCP要求的标准。

集团下属河南隆世达食品有限公司成立于2017年，注册资金6000万元，主营大豆蛋白制品。企业引进了国内先进的生产设备与工艺流程，是一家集产品研发、食品保存、物流配送及销售为一体的食品企业。

集团下属河南懂世食品有限公司成立于2009年，注册资金100万元，是一家集食品加工、豆制品生产、速冻蔬菜、调理包、酱料包生产、建有完善的研发和生产工艺体系。

十多年的发展是隆世达集团的成长年轮。公司经历了创业的艰辛，初步成功的喜悦并实现了集团自身的发展。2015年集团公司5S管理正式完成并被评为河南省食品深加工领域定点示范单位。2016年全面推行HACCP管理，成功实施了ISO9001和ISO22000的管理体系。2017年先后通过十几所省一级学校食堂；2018年集团公司管理进入蜕变升级期，ERP管理系统的上线、4D厨房的规范管理、长松组织系统的植入，先后到郑州、云南、北京等地参加组织系统、管理铁军、操盘手的培训，让管理团队学到企业管理的理化、科学化的工具与流程，为隆世达的发展壮大奠定了坚实的基础。

今天的隆世达，正以崭新的姿态向科学化、专业化、系统化迈进，隆世达人坚信通过不懈的努力，以食为媒，将带动更多的餐饮行业创业者走向成功之路，为建设更加繁荣的中原餐饮产业添砖加瓦，同时也为民族餐饮行业的发展作出应有的贡献！



给教职工发放伊利学生奶

隆世达集团文化

- 企业精神：坚守诚信，敢于创新；
- 企业管理：追求精品，创造品牌；
- 企业信念：自强不息，勇超自我；
- 企业愿景：共创财富，公益社会；
- 经营理念：良心第一，财富第二；
- 经营方针：业务多元化，产品专业化，市场国际化。